

●高端访谈

# 选择路虎，高品质的座驾

## —专访烟台润捷汽车销售服务有限公司总经理王洪斌

专刊见习记者 原玥



烟台润捷汽车销售服务有限公司 总经理 王洪斌

企业基础:

### 产品多 选择广

顶级豪华品牌路虎自1948年诞生之日起就始终致力于打造能够卓越应对各种路况的全地形汽车。经过六十余年的发展，路虎已经成为拥有全系车型、备受全球尊崇的奢华SUV领导者，其轻松驾驭各种路况的强大功能屡屡刷新销售纪录。

路虎已先后将旗下路虎揽胜

(Range Rover)、路虎揽胜运动版(Range Rover Sport)、路虎四代发现(Discovery 4)和路虎神行者2代(Freelander 2)带入中国，为广大中国消费者提供丰富、全面的产品选择。

王洪斌对记者谈到，路虎作为豪华SUV的领导者，选择的广泛性也是其制胜的法宝。从三四十万到三四百万，捷豹、路虎的客户有着广泛的选择空间。王洪斌带着烟台润捷的营销团队经过对市场的充分调研，针对不同的客户群体制定了不同的营销方案。在短时间内使烟威地区捷豹、路虎的保有量从原来的200辆增至770辆。有的客户先后购得了多辆捷豹、路虎品牌的汽车。客户对品牌的高度认可，提升了这支年轻而富有活力团队征服市场的信心。

### 企业理念： 提升专业度 提高客户满意度

先进的理念是企业赖以生存的基础，也是在当今汽车市场竞争激烈环境下出奇制胜的法宝。作为顶级奢华品牌的代表，捷豹、路虎为客户提供优质生活体验的主旨使其在发展中立于不败之地。

在跟记者交流的时候，王洪斌几经谈到要通过提高专业度让捷豹、路虎客户体验到高品质生活。他说：“公司在对销售顾问的培训上倾注了大量的心血，例如让他们在培训时入住五星级

酒店，了解世界顶级的奢侈品牌，让他们体验顶级的服务，这都给我们的营销团队带来潜移默化的影响。从而让他们在客户服务时更能把握合适的尺度和体会客户的心理状态。”在客户试驾时精准地讲解，让客户有一次完美的试驾体验，这无形中提高了路虎在客户心中的地位。

王洪斌说：“作为一个高端的品牌，除了要做好销售外，优质的售后服务也是必不可少的。”在炎热的夏季，路虎推出了客户讲堂，让消费者更全面地了解自己爱车的性能，了解如何能够更全面感受路虎带来的舒适生活。除此之外，烟台润捷还免费对车辆进行全方位的检查，保

证车辆在高温环境下安全行驶。

企业前景：

**客户需求  
就是我们的追求**

通过对市场的调查，王洪斌认为中国即将进入汽车后时代，豪华汽车品牌将成为今后中国人更换座驾的不二之选。而路虎品牌凭借自身的品质无疑将得到更多消费者的青睐。对于今后捷豹、路虎品牌在烟台汽车市场的发展前景，王洪斌是这样说到：“把握好客户的心理，了解客户真正的需求，才能更好的为客户服务，得到客户的认可，继而在烟台汽车市场占有一席之地。”



# 跨界：东风雪铁龙C2 CROSS 暑期放价 8折钜惠

专刊记者 张辉



暑期来临，东风雪铁龙跨界车C2 CROSS也放“价”了！心动价格 8折钜惠 登陆君美雪铁龙，放价力度空前！仅限本月，错过可就是您的损失了！

随着汽车的普及，个性化消费理念逐渐成为潮流，跨界、改装等玩车文化也成为一种时尚。各个厂家对这一细分群体越来越关注，纷纷推出各类活动或新产品来抢占市场。东风雪铁龙C2 CROSS官方套件，同样瞄准这一喜欢运动、追求激情的人群，为消费者带来更多前卫、个性的跨界新选择。

记者走访经销商了解到，目前，烟台君美雪铁龙4S店已经开始全面接受C2 CROSS预订，并推出大力度优惠政策，CROSS跨界车可直享8折特惠。显然，对于一款售价仅为7-8万元的入门级小车来说，这样的优惠幅度非常诱人。

人，消费者现在入手非常划算。

### 张扬跨界风情

据了解，C2 CROSS官方套件包含有车尾CROSS标识、前后保险杠装饰件、车顶行李架、左/右侧裙包围，以及车身侧面拉花装饰。C2本身外形设计就非常时尚动感，不管是引擎盖上左右对称的进气口、向前俯冲的流线型车身，还是黑橙搭配的双色内饰、运动座椅，以及多处点缀的碳纤维装饰面板，都能让人感受到强烈的运动气息。加装了大包围和行李架之后，C2的跨界风格油然而生，运动氛围更加浓郁。

除了造型更加炫酷之外，CROSS套件也非常实用，比如大包围能够减低C2行驶时所产生的逆向气流，同时增加汽车的下压力；再配上时尚的车顶行李架，则更彰显跨界、越野的风格。

### 彰显运动基因

C2 CROSS车身侧面拉花为WRC字样，加经典赛车黑白格子旗，传递出C2内在的赛车DNA。爱好赛车的朋友们一定知道，雪铁龙之于WRC，就如法拉利之于F1——在近十年的WRC参赛史中，雪铁龙书写了一个不败的神话。C2也传承了雪铁龙的赛车血统，自2007年首次出现在中国汽车拉力锦标赛(CRC)赛场上，便势不可挡，几次跻身国家组前三，斩获1个全国总冠军、1个S4组年度总冠军、3个S4组车队冠军、3个车手个人冠军，成绩斐然。

CRC战车的原型车总能得到追求操控的消费者的青睐，C2同样如此，在用户群中树立了好开、易操控等良好的口碑。另外幸福南路君美雪铁龙店内主题活动：“七月，我们厚惠有期”活动也已开展，多款特价车型，数量有限，先抢先得，你心动了吗？

# 品质完美呈现 历史共同见证

威力狮中国首次无机油实车实验万里行圆满收官



2013年7月7日，由威力狮(中国)总部主办，各地维修行业协会及行业主管部门、威力狮全国合作汽车经销商集团支持的“中国首次无机油实车实验万里行”活动烟台站在机场路大成通洲集团举行。本次活动途经了全国40多个城市，总里程超过了一万里。随着烟台站活动的顺利举行，也意味着威力狮中国首次无机油实车实验万里行活动圆满收官。

烟台站的发车仪式上，大成通洲集团公司领导，威力狮(中国)总部负责人分别致辞，共同预祝活动圆满成功。记者和百名车主一起，共同见证了使用威力狮养护产品保养后的实验车辆，在无机油的状态下行驶，行驶里程超过40.9公里(整个活动总里程超过一万里)，完美展现

了威力狮汽车深化保养产品的卓越品质。

作为中国汽车深化保养行业的领导者和标杆企业，20年来威力狮始终负责任的致力于为车主提供“安全、环保、高效”的汽车深化保养产品。在中国汽车深化保养市场日益庞大但市场环境并不规范的情况下，威力狮希望借助此次无机油万里行的方式告知消费者为什么威力狮是优秀的汽车深化保养产品，相信通过“全国无机油实车实验万里行”活动的顺利举行，车主对于汽车深化保养产品的认知会逐步增强，而威力狮也将一如既往地为车主提供20年品质如一的优秀产品。并希望通过威力狮的不懈努力，为建设规范有序的汽车深化保养产品市场环境贡献一份自己的力量。